

# 蛇年春晚语言节目将二审 “麻花”仨节目 蔡明换搭档

**本报综合消息** 12月7日，央视蛇年春晚要进行第二次语言类节目审查。而初审的结果也有了眉目，首次参与审查的9个节目中，关凌的小品以及李伟健的相声被毙，其他7个节目暂时安全。

7日进行的语言类节目二审中，“麻花”团队将一口气拿出三个节目参审，而没有了郭达这个黄金搭档，蔡明或将携手潘长江一同亮相二审。

此外，记者获悉，蛇年春晚语言类节目终审目前暂定12月20日，姜昆等春晚熟脸，则可能在终审中亮相。

一审九节目过堂  
关凌、李伟健节目被毙

11月24日进行的第一次央视蛇年春晚语言类节目审查中，一共有9个节目亮相，其中包括4个相声和5个小品。相声包括嘻哈包袱铺团队，曹云金、刘云天搭档，武宾、李伟健搭档等人的作品。而小品则包括冯巩、郭冬临、姜昆、王汝刚、周炜等表演的节目。

**萧亚轩**  
自备“天价战衣”跨年

**本报综合消息** 近日江苏卫视跨年演唱会又有新动向，据悉作为往届江苏跨年收视高点的ELVA萧亚轩在本届跨年中将有大动作，作为百变天后的萧亚轩有望将携数套“超能战衣”现身江苏卫视2013年跨年演唱会，而这套“超能战衣”正是从萧亚轩自掏腰包500万港币为其2012年度大碟《爱无畏》量身打造的10套天价战衣中挑选出来的。

此外，她还主动邀请“亚洲舞王”罗志祥作为超能“战友”，两人合唱歌曲极有可能是热力舞曲《WOW》。  
(张漪)

**刘晓庆**  
演出台词要“保钓”

**本报综合消息** 圣诞节，南京人民大会堂将迎来国家话剧院导演田沁鑫的人文大戏——“中航·樾府”刘晓庆话剧《风华绝代》，出演“赛金花”，是刘晓庆继《金大班的最后一夜》之后再次触电舞台。

“钓鱼岛，是慈禧老佛爷赐的！”——《风华绝代》中这句掷地有声的台词在各地巡演中都引发强烈反响，掌声不断。

赛金花之所以被刘半农、林语堂、胡适这些大文人推崇为“风尘侠女”，张大千为她画像，齐白石为她题写墓碑，正是由于她身为草芥，却怀有赤诚的爱国心。

刘晓庆看到赛金花当年手书的“国家是人的国家，救国是人的本分”条幅大为感动，她说这不但让自己深刻揣摩了这个人物，“有机会还要把这两句话写下来，因为这份情怀值得每个人学习”。  
(张艳)

记者获悉，武宾和李伟健合说的相声以及姜昆和关凌送审的小品《家有一宝》未能过审。据悉，小品《家有一宝》讲述的是一家人为了唤醒患有老年痴呆症的郑建而闹出了不少笑话。虽然节目题材比较温馨，但也有业内人猜测，可能是节目和春晚的氛围不太搭，所以被毙。

“麻花”仨作品冲击二审  
潘长江或携手蔡明亮相

备受关注的新除了两个相声组合外，就是在龙年春晚上一炮打响的“麻花”团队。如果说2012年春晚他们的节目准备得有些匆忙，那么蛇年春晚他们可以说是准备最充分的一组，因为要亮相12月7日二审的“麻花”团队，此次准备了三个作品。

据悉，在龙年春晚上共同表演小品《今天的幸福》的沈腾和艾伦蛇年将分道扬镳，两人分别带着一个作品亮相。在“麻花”团队中被誉为“黄金搭档”的沈腾和马丽一起合作一个作品。而由艾伦领衔的另外一组人马也在进行紧张的排练中，还

有另外一个作品也在筹备中，如此做足三手准备，今年“麻花”团队上春晚的胜算不小。

除了新人，春晚熟脸的阵容也发生了变化。一个月前，郭达就曾表示过，目前没有好本子可能不会上蛇年春晚了。而日前郭达又明确表示，自己因为工作和身体原因，已经确定不会登上蛇年春晚的舞台，而这也是郭达自参加春晚以来第三次缺席。

不过，让人遗憾的是，郭达和蔡明合作了不少脍炙人口的小品，如今郭达不上了，剩下蔡明怎么办？记者了解到，虽然没有了黄金搭档郭达，但是蔡明依然不会放弃上春晚，她很有可能和潘长江搭档亮相二审。

去年，潘长江就曾和巩汉林联手冲击龙年春晚，可惜的是未能通过审查，为此他还在微博上向网友道歉，“特别对不起朋友们、江丝们、亲人们对我的信任，让你们失望了。”今年他携手蔡明可谓强强联手，而蔡明和潘长江两位好友搭档的默契程度想必也不会亚于她和郭达搭档。

终审暂定12月20日  
审查制度延续龙年春晚

2012年是哈文首次掌勺春晚，而她一上任就进行了大刀阔斧的改革，首先就是将往年5到6次的审查数量一下砍掉一半，而且所有节目只审查一次，这让参加春晚审查的演员们轻松了不少。

而蛇年春晚依然由哈文担任总导演，审查也依然延续龙年春晚的制度。也就是说，12月7日二审结束后，再经历一次审查，就会进入到彩排阶段。而记者也了解到，目前终审日期定在了12月20日。

届时，未在前两场亮相的演员将全部在终审聚集。不过，根据往年的经验，赵本山应该不会在审查中表演节目，但不排除在审查后给导演组念本子。赵本山小品编剧尹琪也表示，目前刚刚开始写赵本山央视春晚的小品本子，而赵本山的本子在正式拿出来之前，还要经过多次修改，也就是说，在终审之前，他可能并没有时间排练小品。  
(周萌)

潘粤明以诽谤罪起诉董洁经纪人



潘粤明和董洁

**本报综合消息** 近日，潘粤明和董洁婚变一事闹得沸沸扬扬。12月5日晚，潘粤明出席2012时尚先生盛典，对于婚变一事他表示多说无益。

“为了孩子我什么都可以忍。”潘粤明坦言现在孩子不在自己身边，非常想念。至于最近和董洁是否有过沟通，他则不愿意回应，只表示自己对得起她。

此前，潘粤明在声明中曾痛斥董洁现任经纪人离间他们夫妻之间的感情，发布虚假消息。在接受采访时，他透露，已经以诽谤罪起诉了董洁的经纪人，法院也受理了这个案件，目前正在等结果。“我希望她能拿出讲我那些事的证据，现在一个多月过去了，她们一直不吱声，让人误解好像是要给我一条活路似的。千万别这样，既然你敢讲，就要对你的话负责，不能滥用这种话语权。”潘粤明说道。至于双方父母知道婚变后的态度，潘粤明沉默了几秒，然后说：“只能说，我是最晚了解这个事的人。”关于婚变的各种传闻，潘粤明则不愿多说。  
(新文)

## 文章首当导演拍《小爸爸》

滕华涛护航 马伊琍当制片人



马伊琍与文章

**本报综合消息** 一年前，演员文章曾在电影《失恋33天》发布会上被称为“中国第一小男人”，一

年后在他导演处女作《小爸爸》中，正式宣布“小男人”升级“小爸爸”。

12月5日，由SMG尚世影业、北京君竹影视文化有限公司、北京华美时空文化传播有限公司、完美世界(北京)影视文化有限公司联合出品的电视剧《小爸爸》在京举行了隆重的发布会。在滕华涛监制保驾护航下，导演兼主演文章、总制片人兼主演马伊琍、主演朱佳煜等悉数登场，现场更是连曝三款主题视频揭开该剧神秘面纱。

电视剧《小爸爸》是文章首次担任导演和主演双重身份的作品。曾与文章合作多次的导演滕华涛，此次出任该剧监制。

从电视剧《蜗居》、《裸婚时代》到电影《失恋33天》一路合作下来，文章表示“偷师”学到不

少导演手艺，并透露当初该剧有让滕导执导的打算，后因各种突发状况无法如愿，于是文章被“赶鸭子上架”：“他们(滕华涛等圈内好友)比对我自己更有信心，开拍之前有点忐忑，但是开机第一天在现场就找到导演的感觉了，没我想像中难，所幸滕导前期也帮助我很多。”现场滕华涛还送了一份神秘礼物给文章，是一支他之前经常使用，象征着“执导权”的指挥棒。

在电视剧《小爸爸》中，不仅文章获得了新身份，马伊琍的身份也有了升级：戏外，马伊琍不仅是文章的妻子，更以首次担当影视剧总制片人的身份，成为影视圈又一组夫妻档；戏里，该剧是文章、马伊琍婚后首次塑造情侣形象的影视作品，真夫妻戏里谈恋爱也引起了观众的强烈期待。  
(张漪)

徒弟王小宝被曝驾无牌路虎追尾打人

## 赵本山向受伤的哥表示慰问

**本报综合消息** 12月5日早上，网友“Mickey413”在微博爆料称，赵本山徒弟王小宝4日晚开路虎撞了出租车，并下车打司机，目前该司机受伤住院。

网友“Mickey413”在微博爆料王小宝撞车详细情况，赵本山徒弟王小宝当晚驾无牌路虎车行至沈阳铁西兴华街，发生追尾并殴打出租车司机，“并非酒驾，路虎撞了出租车，王小宝下车打人，目前司机已经住院，各路记者4日晚已经前往医院。本山大叔临近春晚又要添堵了。”

关于王小宝与沈阳出租司机发生纠纷一事，本山传媒艺术总监刘双平发短信向媒体作出回应，表示此事的具体情况还正在调查了解过程中，还说不管两人的纠纷谁对谁错，本山董事长首先向出租车司机表示慰问！

据了解，王小宝出生于1964年，辽宁锦州黑山县人，二人转演员，曾在赵本山举办的2001“东三省本山杯二人转大赛”上取得七个金奖中第一名的好成绩，后拜赵本山为师，因出演《乡村爱情》中的王长贵、《刘



王小宝

老根》里的刘大奎等角色为广大电视观众所熟知。  
(钟和)

港媒曝光五大疯狂“毒后”  
家中设吸毒房不顾儿女

**本报综合消息** 随着近年来毒品普及化，毒害为祸香港，香港娱乐圈更是水深火热，多年来有不少艺人因吸毒被抓。记者从特别途径找到一个与权重嗜毒艺人相熟的道友，大曝圈中“五大毒后”及“三大魔王”的疯狂行径。

“富贵毒女”邀好友齐升天

据曝光者表示，“富贵毒女”已有十年毒龄，本身很有钱，吸的都是最贵的可卡因，所以好多狐朋狗友都去找她，每次都大量入货，之后就邀一班人聚众吸毒，十分猖狂。”

“大魔靓星”索性做卖家

有人请朋友陪自己吸毒，也有人为庞大的吸毒费用而铤而走险，索性自己做卖家，除了可以为自己供应可卡因外，还顺道为圈内毒友入货赚取利钱。主要对象是一班新人行的艺人。”

“凌鬼天后”片场公然吸

不过讲到最大的“毒后”，就绝对非“凌鬼天后”莫属，一向对外国男士情有独钟的她，虽然近年来已经很少工作，但她仍然有价有市，她大麻瘾非常之深，在片场几乎麻不离手。

最难忍的嗜毒艺人，就非“索野靓妈”、“型格毒后”莫属，这两位艺人是好友，且已为人母，为了吸毒随时可以置子女于不理，更在屋中增设一间“吸毒房”，总之只要走入房间，没有两三小时都不会见人，疏忽子女。”  
(香香)